



电动车交通违法一天查处659起

霸气女子摔出百元大钞撕碎罚单

昨天,常州交巡警开始严查电动车违法行为。这场“马路风暴”专项整治行动将持续4个月,将对非机动车尤其是电动自行车闯红灯、不按道行驶、违法载人、逆向行驶、未按规定载物、无牌无证等交通陋习依法进行严查严管严处。

在“严查”首日,记者在常州多个主要路口采访发现,有交警在路口,非机动车违法的情形明显减少,但截至昨天15时,共查处各类非机动车交通违法行为659起。

据悉,交巡警部门严查电动车违法,不仅仅是暂时性的抽查,这项专项行动会延续4个月。另外,警方还将向市民征集方案,重新调整部分路段的路权分配,着力改善行人和非机动车的交通环境。葛小林



看到交警过来,坐在电动车上的女士赶紧下来了 葛小林 摄

天气

明天开始升温啦!

前天夜里一股弱冷空气来袭,大风呼呼地吹,好在昨天一早已变成风轻云淡的天气,就是气温比前天稍低,不过太阳依旧灿烂。今天气温变化不大,最高温继续在18℃附近徘徊。

虽然常州目前已经入春,但气温总是半死不活的状态,始终升不上去,不少市民表示很着急,总想快点摆脱冬装,换上轻便的春装。

好消息来了,明天开始气温将逐渐上升,最高温将重回20℃以上,到本周六最高温有望达到26℃左右。需要注意的是,本轮升温并不代表气温不再下降了,预计周六左右可能还有冷空气影响,所以还是留一两件冬衣为好。张敏

今明后三天天气

今天 多云到晴 5-18℃
明天 晴转多云 6-21℃
后天 晴 7-23℃

提醒

柳絮纷飞 当心荨麻疹

这两天,走在街头,到处可见柳絮漫天飞舞,苦了容易过敏的市民们。昨天,记者从常州四院了解到,这几天,因为皮肤过敏在医院皮肤科就诊的患者多了起来。

四院皮肤科主任高娟提醒说,预防春季荨麻疹要注意以下三点:首先,注意卫生,避免不良刺激。外出可戴薄口罩,避免吸入花粉、粉尘等。少接触橡皮手套、染发剂、加香料的肥皂和洗涤剂、化纤和羊毛服装等。有荨麻疹病史的人,家里最好不要养猫、狗之类的宠物。其次,要注意药物因素引起的过敏,如青霉素、四环素、氯霉素、链霉素、磺胺类药物、多粘霉素等抗生素,以及安乃近、阿司匹林等解热镇痛剂等。再者,要注意饮食,避免诱因。少吃鱼虾海鲜、人工添加剂的罐头、腌腊食品、饮料等。潘亚芬 谈祥娟 王玉

镜头一

电动车闯红灯也有“中国式”

8:15 虹桥丁字路口

昨天上午8点,记者来到虹桥丁字路口,20分钟内,记者看到了多起非机动车闯红灯、停车越线等现象。

骑电动车的王先生告诉记者,前天,多家媒体都报道了交警要严查电动车违法的事,所以明显感觉到,路上的电动车规矩多了。“像我,有时也会违法,主要是觉得好多非机动车道太窄了,给骑电动车的人带来了不便。”

张先生则告诉记者,他有汽车,也经常骑电动车。“开轿车的时候,看到电动车随便闯到机动车道上,也恨得牙痒痒的,可自己骑着电动车时,也会不自觉违法。”张先生笑称,行人闯红灯有“中国式过马路”,骑电动车的人也有这种“症状”,“很多时候,看见其他电动车闯红灯了,也就跟着一起闯。”

镜头二

被罚的市民还是有点心疼

9:00 文化宫路口

“骑双人车,这是违法的,请你停下来!”市民陶先生被交警拦了下来。陶先生解释说,“今天我骑电动车带着老婆去第二人民医院看病的,她身体不舒服,不敢一个人骑车,尽管如此,我还是认罚。”说完,陶先生很认真地在违法处罚决定书上签字。

下名字,并一再保证,今后不再违法了。

和陶先生的态度截然相反,来自湖南的28岁的张先生立刻就爆了:“别人都没有牌照,为什么我不可以没有牌照?我没有违法,为什么要把我拦下来?”

由于张先生没有带身份证,

也无法出示电动车发票,最后被带到了岗亭接受处理。

当天上午9点到9点45分,共有十几辆非机动车被拦下,大多是因为骑双人车、无牌无证,尽管只要罚20元-50元,但被罚的市民还是有点心疼,钱掏出来不“爽气”。

镜头三

载人被罚,摔出百元钞票

10:00 清凉岗路口

昨天,在清凉岗,一名女子骑电动车载人被警方处罚时,不仅摔出百元钞票,而且将罚单撕碎后扔在地上。

当时,一名黑衣女子骑着电动车,车上带着人,由西向东闯红灯经过清凉岗时,被执勤民警拦在路边。在排除了盗抢车嫌疑后,民警对该女子的闯

红灯交通违法行为进行教育,并告知必须对她的非法载人交通违法行为予以20元罚款。

“来吧,来吧,罚吧,快点,快点。我要走的,罚就罚!”该女子说着从挎包中取出钱包,摸出一张百元钞票随手丢在电动车座上。

在民警开出处罚单后,这

名女子竟然当场将罚单撕得粉碎,狠狠扔在路上。“请你配合一下,捡起来!你也尊重一下环卫工人的工作。”民警说道。

女子的举动,遭到了路人的谴责,最终,该女子从地上捡起撕碎的罚单,在她准备离开现场前,民警再次教育她骑电动车不能载人,更不能闯红灯。

“5+2”培养40名小教本科男教师

初中应届毕业生可报考,毕业后80%的人由生源地安排就业

中考分数不低于600分才能报

今年,常州将从全市初中应届毕业生中遴选40名品学兼优的男生,作为培养对象,其中中考分数不低于600分,在普通高中录取前定向择优录取。其中金坛市5名、溧阳市3名、武进区13名、新北区5名、天宁区5名、钟楼区5名、戚墅堰区4名。志愿报考江苏教育学院常州学前教育分院小学教育专业男生,在中考前均要参加该院组织的面试。

据介绍,小教本科男教师将委托江苏教育学院进行5+2在职函授本科制培养。其中,前5年在江苏

教育学院常州学前教育分院(专科)学习,后2年在江苏教育学院在职函授本科。培养对象前3年免费学习,后4年按有关规定收取学费。

80%的学生回生源地安排就业

据了解,在小教本科男教师的培养过程中,将根据教师教育的专业性要求,重点考核师范男教师品行的形成情况、专业基础知识、实践能力的掌握情况以及职业技能和教师资格的获得情况。

其中,过程考核包括教育实践中的顶岗实习时的综合素质及培养学校定期向各区(市)教育行政部门

提交培养工作报告,反馈师范男生发展情况等。毕业考核则是在培养期满,培养学校按有关规定,对师范男生作毕业鉴定,内容包括品德成长、学业水平、职业技能、教育实践、身体素质等方面。

原则上,5年内获得专科学历且考取江苏教育学院函授本科的优秀男生,将由生源地所在地教育行政管理部门和人社部门,采用公开组团、专场招聘、双向选择、择优录用的方式安排就业。辖市区教育局、人社局、招聘学校,将依据笔试、面试成绩,参考培养学校和师范男生提供的材料,原则上按本地区生源数80%的比例择优选拔小教本科男生。

昨天,记者从常州市教育局获悉,为了优化小学教师队伍性别结构,常州今年将首次试点培养40名小学教育专业本科男教师。并根据相关成绩,按照本地区生源数80%的比例择优选拔小教本科男生就业。

晁静

下午4点可查“小高考”成绩

昨天,记者从常州市招考办获悉,江苏省2013年普通高中学业水平测试必修科目(俗称小高考)考试成绩,拟定于4月10日下午4点向社会公布,由辖市区(区)招生办公室统一下发。高二学生和应届毕业生到所在学校、往届毕业生和社会人员到报名所在市、辖市区(区)招生办公室指定的地点领取《考试成绩通知单》。

此外,考生也可登录江苏省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)或通过拨打16883870声讯台查询自己的成绩。

倪浩博 晁静